
Результаты
опросов работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 
деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего

профессионального образования

Вопрос Оценка %
1. Участие представителей работодателей в 
проведении государственной итоговой аттестации, в 
качестве председателей государственных 
экзаменационных комиссий техникума

100%

2. Участие организаций (предприятий) работодателей 
в организации теоретической подготовки 
обучающихся образовательной организации

43 %

3. Участие организаций (предприятий) .работодателей 
в организации практической подготовки 
обучающихся техникума

100%

4. Участие организаций (предприятий) работодателей 
в проведении согласования образовательных 
программ, реализуемых образовательной 
организацией

100%

5. Трудоустройство выпускников, освоивших 
образовательную программу среднего 
профессионального образования в организации (на 
предприятия) работодателя, где была организована 
практика обучающихся

38%

6. Соответствие компетенций выпускников, 
сформированных при освоении образовательной 
программы, профессиональным образовательным 
стандартам

85 %

7. Удовлетворенность работодателя уровнем 
теоретической подготовки выпускников

81 %

8. Удовлетворенность работодателя уровнем 
практической подготовки выпускников

92%

9. Удовлетворенность работодателя способностями 
выпускников к командной работе и их лидерскими 
качествами

71 %

10.Уровень желания и готовности работодателя 
развивать деловые связи и сотрудничество с 
техникумом

100%

11. Уровень желания и готовности работодателя 
принимать участие в учебной, научной и 
воспитательной деятельности техникума

67%

12. Определите уровень основных достоинств в 
подготовке выпускников техникума (высокий, 
средний,низкий)

средний




